

正 誤 表

「薬系 免疫学（改訂第3版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	修正内容
14	下から4行目	高内皮細静脈⇒高内皮性細静脈
54	下から10行目	PPR⇒PRR
163	図 10-6	病原菌（細菌）⇒病原菌
173	表 11-1 下から3行目	「保存」の行を削除
233	上から2行目	リバリビン⇒リバビリン

2020年12月28日
株式会社南江堂